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1. Анотація дисципліни (призначення навчальної дисципліни)

Навчальна дисципліна «Міжнародне публічне право» є складовою навчального плану
підготовки фахівців першого бакалаврського рівня вищої освіти галузі знань 08 «Право»
спеціальності 081 «Право» в обсязі 120 годин, з яких для здобувачів денної форми навчання
передбачено: лекцій – 26 год., практичних занять – 24 год., і самостійної роботи – 70 год.; та
для здобувачів заочної форми навчання: лекцій – 4 год., практичних занять – 4 год., та
самостійної роботи – 112 год. Навчальна дисципліна побудована відповідно до вимог
Європейської Кредитно-Трансферної системи (��9S) і складається з 4 кредитів. Форма
підсумкового контролю – екзамен.

Входження України в якості рівноправного партнера у світове співтовариство держав,
об'єктивно підвищило інтерес до міжнародної проблематики і насамперед до міжнародного
публічного права як універсального інструменту організації міждержавного діалогу і
єдиного міжнародного нормативно-правового масиву, у рамках якого можливі становлення,
розвиток і вдосконалювання різних форм колективного співробітництва держав і народів із
метою досягнення загального миру і взаєморозуміння, що лежать в основі існування
людської цивілізації.

2. Мета і завдання дисципліни
Предметом вивчення навчальної дисципліни є загальнотеоретичні питання

міжнародного публічного права, історія його становлення, юридична природи та характерні
особливості. Розглядаються основні галузі та інститути міжнародного публічного права,
актуальні проблеми і тенденції їх розвитку. Студенти будуть опрацьовувати і аналізувати
чинні міжнародні договори, рішення міжнародних організацій і судових органів,
прослідковувати їх взаємозв’язок з національним правом, а також визначати шляхи і засоби
реалізації норм і стандартів міжнародного права в сучасних умовах.

Метою викладання навчальної дисципліни «Міжнародне публічне право» є
формування у студентів цілісного уявлення про міжнародне публічне право як особливу
систему права, його структуру, предмет і суб'єктів, джерела та основні галузі.

Основними цілями (завданнями) навчальної дисципліни є: опанування студентами
теоретичною і нормативною базою міжнародного публічного права; вміння застосовувати на
практиці теоретичні знання з міжнародно-правових питань, що постають у сфері сучасних
міжнародних відносин; засвоєння студентами концептуальних основ походження та сутності
міжнародного публічного права; вивчення системи джерел міжнародного публічного права;
дослідження співвідношення міжнародного публічного та національного права; формуванні
у студентів розуміння інституціональної міжнародного публічного права; дослідження
галузей міжнародного публічного права.

Результати навчання за дисципліною. Після проходження курсу здобувачі будуть
знати: проблемні питання теорії та практики міжнародного публічного права;

загальні положення основних галузей міжнародного публічного права; положення чинного
міжнародного публічного права; основні поняття та елементи механізму правового
регулювання міжнародних відносин; особливості співвідношення міжнародного,
європейського та національного права; юридичні засоби захисту і забезпечення прав особи
через механізми міжнародного права.

вміти: аналізувати зміст норм міжнародного публічного права; тлумачити і
застосовувати положення чинного міжнародного публічного права; узагальнювати практику
застосування принципів та норм міжнародного публічного права, а також робити відповідні
висновки; здійснювати правильну юридичну кваліфікацію відносин, які стосуються
міжнародних та міждержавних проблем правового регулювання.

3. Пререквізити.
Навчальна дисципліна «Міжнародне публічне право» має міждисциплінарний

характер. Вона вивчається на основі знань, які студенти отримали з навчальних дисциплін,



як теорія держави і права, цивільне права, кримінальне право, право Європейського Союзу,
міжнародний захист прав людини.

4. Компетентності та результати навчання

Під час вивчення дисципліни, відповідно до освітньо-професійної програми,
формуються наступні:

Інтегральна компетентність
Здатність розв’язувати складні спеціалізовані задачі у галузі правничої діяльності.

Загальні компетентності (ЗК):
ЗК1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.
ЗК3. Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної діяльності.
ЗК4. Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і письмово.
ЗК7. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями.
ЗК9. Здатність працювати в команді.
ЗК11. Здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена суспільства; усвідомлення
цінності громадянського (вільного демократичного) суспільства та необхідності його
сталого розвитку, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в Україні.
ЗК13. Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові цінності і
досягнення суспільства на основі розуміння історії та закономірностей розвитку предметної
області, її місця у загальній системі знань про природу і суспільство та у розвитку
суспільства, техніки і технологій, використовувати різні види та форми рухової активності
для активного відпочинку та ведення здорового способу життя.
ЗК14. Цінування та повага різноманітності та мультикультурності.
ЗК15. Прагнення до збереження навколишнього середовища.

Фахові компетентності спеціальності (СК)
СК2. Здатність аналізувати ретроспективи розвитку правових явищ та процесів у контексті їх
впливу на сучасну правову систему.
СК3. Цінування та повага до гідності людини як найвищої соціальної цінності, розуміння її
правової природи.
СК5. Здатність застосовувати норми та інститути міжнародного публічного права, а також
міжнародного приватного права.
СК6. Здатність здійснювати порівняльний аналіз окремих правових інститутів права
Європейського Союзу та Ради Європи і правової системи України.
СК8. Здатність застосовувати правові принципи та доктрини .
СК10. Здатність використовувати різноманітні інформаційні джерела для повного та
всебічного встановлення певних обставин.
СК11. Здатність визначати належні та прийнятні для юридичного аналізу факти.
СК12. Здатність аналізувати правові проблеми та обґрунтовувати правові позиції.
СК13. Здатність до критичного та системного аналізу правових явищ.
СК16. Здатність до логічного, критичного і системного аналізу документів, розуміння їх
правового характеру і значення.

Отримуються наступні програмні результати навчання (РН).
РН 2. Знати та розуміти міжнародні стандарти прав людини, положення Конвенції про
захист прав людини та основоположних свобод, а також практику Європейського суду
з прав людини (теми 2-3, теми 7-8, тема 10, тема 13).
РН 3. Проводити збір і інтегрований аналіз матеріалів з різних джерел (теми 1-13).
РН 4. Знати та розуміти основи права Європейського Союзу (тем 10, тема 13).
РН 8. Застосовувати інститути міжнародного публічного права, а також міжнародного
приватного права (теми 1-13).
РН 18. Застосовувати в професійній діяльності основні сучасні правові доктрини, цінності
та принципи функціонування національної правової системи (теми 1-13).
РН 19. Пояснювати природу та зміст основних правових явищ і процесів (1-13).



5. Зміст навчальної дисципліни
Змістовий модуль 1.

Тема 1. Поняття та особливості сучасного міжнародного публічного права.
Тема 2. Норми, принципи та джерела міжнародного публічного права
Тема 3. Суб’єкти міжнародного публічного права. Територія в міжнародному

публічному праві
Тема 4. Право міжнародних договорів
Тема 5. Право зовнішніх зносин
Тема 6. Відповідальність за міжнародним публічним правом

Змістовий модуль 2.
Тема 7. Міжнародне гуманітарне право
Тема 8. Міжнародне кримінальне право
Тема 9. Міжнародне морське, повітряне та космічне право
Тема 10. Право міжнародних організацій
Тема 11. Мирне вирішення міжнародних спорів
Тема 12. Право міжнародної безпеки
Тема 13. Міжнародне право навколишнього середовища. Міжнародне економічне

право.

При викладанні тем використовуються інформаційні технології навчання: презентації
та робота з електронними ресурсами.

При підготовці до занять та виконанні самостійної роботи здобувачу рекомендується
використовувати Робочу програму з навчальної дисципліни «Міжнародне публічне право»
та Навчально-методичні рекомендації з міжнародного публічного права.

6. Система контролю та оцінювання

Методи навчання:
- вербальні методи (лекція, диспут, пояснення, розповідь);
- практичні методи (практичні роботи);
- наочні методи (демонстрація, ілюстрація);
- робота з інформаційними ресурсами: з навчально-методичною, науковою,

нормативною літературою та інтернет-ресурсами;
- самостійна робота над індивідуальним завданням або за програмою навчальної

дисципліни;
- дистанційне навчання з використанням відповідних онлайн-платформ;
- метод мозкового штурму;
- кейс-технології.

Форми та методи оцінювання:
- усне опитування;
- письмове опитування;
- тестування;
- презентація результатів виконаних завдань;
- аналітичні звіти;
- розв’язування практичних ситуацій;
- підсумковий контроль – екзамен.

Форми оцінювання студентів:
Поточне оцінювання: оцінювання здійснюється впродовж семестру шляхом

запровадження навчально-методичного інструментарію з використанням активних методів і
технологій організації навчального процесу, зокрема: тестові завдання, задачі, доповіді, інші
інтерактивні методи навчання.



Поточний контроль проводиться на кожному практичному занятті, за результатами
виконання самостійних завдань, а також передбачає оцінювання теоретичної підготовки
студентів з кожної теми.

Семестрову кількість балів формують бали отримані в процесі теоретичного
засвоєння матеріалу, практичних занять та самостійної роботи впродовж семестру за
накопичувальною сумою від 0 до 100 балів за всіма видами робіт, передбачених з даної
дисципліни за темами (в тому числі враховуються результати тематичного тестування), а
також бали за підсумковий модульний контроль.

Підсумковий модульний контроль проводиться з метою визначення результатів за
період теоретичного навчання студентів на останньому за розкладом занятті. Основною
формою підсумкового модульного контролю є контрольна робота.

Оцінювання здійснюється за національною шкалою – «відмінно», «добре»,
«задовільно», «незадовільно» та за шкалою ЕСТS.

Критерії оцінювання результатів навчання з навчальної дисципліни
Шкала оцінювання: національна та ЄКТС

СУМА БАЛІВ ОЦІНКА ЕСТS ОЦІНКА ЗА
НАЦІОНАЛЬНОЮ

ШКАЛОЮ
Екзамен залік

90-100 � Відмінно відмінно
82-89 � Добре добре74-81 �
64-73 D задовільно задовільно60-63 �
35-59 F� незадовільно незадовільно1-34 F

Розподіл балів з навчальної дисципліни
Екзамен

Поточний контроль
(максимальна кількість балів)

Екзамен
Загальна максимальна кількість балів

Модуль І Модуль ІІ
35 35 30 100

Політика академічної доброчесності

Здобувач повинен ознайомитися і дотримуватися Положення про забезпечення
академічної доброчесності у ПВНЗ «Буковинський університет», яке міститься у вільному
доступі на офіційному сайті університету. Студент повинен виявляти дисциплінованість,
вихованість, доброзичливість, чесність, відповідальність.

Дотримання академічної доброчесності здобувачами освіти передбачає: самостійне
виконання навчальних завдань, завдань підсумкового контролю результатів навчання (для
осіб з особливими освітніми потребами ця вимога застосовується з урахуванням їхніх
індивідуальних потреб і можливостей); посилання на джерела інформації у разі
використання ідей, розробок, тверджень, відомостей; дотримання норм законодавства про
авторське право і суміжні права; надання достовірної інформації про результати власної
навчальної (наукової, творчої) діяльності, використані методики досліджень і джерела
інформації. Списування (копіювання тексту) під час виконання письмових робіт та екзаменів
заборонені. Користування мобільними пристроями допускається лише з дозволу викладача
під час онлайн-тестування та підготовки практичних завдань. Самостійні роботи у вигляді
рефератів, доповідей, презентацій повинні мати коректні текстові посилання на використані



інформаційні джерела. Використання можливостей штучного інтелекту може мати місце в
обмеженому ряді випадків, у кожному разі із погодженням з викладачем.

Література:
Нормативно-правові акти:

1. Віденська конвенція про право договорів між державами та міжнародними
організаціями або між міжнародними організаціями. UHL:
htt*://z�k�n3.r�d�.g�v.u�/l�ws/sh�w/995_�04.

2. Віденська конвенція про правонаступництво держав щодо договорів від
23.08.1978. UHL: htt*://z�k�n5.r�d�.g�v.u�/l�ws/sh�w/995 185.

3. Віденська конвенція про дипломатичні зносини від 18 квітня 1961 р. UHL:
htt*s://l"g�l.un.�rg/�l�/t"_ts/�nstrum"nts/"ngl�sh/��nv"nt��ns/9_1_1961.*df

4. Віденська конвенція про консульські зносини від 24 квітня 1963 р. UHL:
htt*s://l"g�l.un.�rg/�l�/t"_ts/�nstrum"nts/"ngl�sh/��nv"nt��ns/9_2_1963.*df

5. Віденська конвенція про право міжнародних договорів від 23.05.1969. UHL:
htt*://z�k�n5.r�d�.g�v.u�/l�ws/sh�w/995_118.

6. Віденська Конвенція про правонаступництво держав щодо державної
власності, державних архівів і державних боргів від 08.04.1983. UHL:
htt*://z�k�n5.r�d�.g�v.u�/l�ws/sh�w/995_072.

7. Декларація про принципи міжнародного права, що стосуються дружніх
відносин і співробітництва між державами відповідно до Статуту Організації Об'єднаних
Націй від 24.10.1970. UHL: htt*://z�k�n4.r�d�.g�v.u�/l�ws/sh�w/995_569.

8. Договір про колективну безпеку від 15.05.1992. UHL:
htt*://z�k�n0.r�d�.g�v.u�/l�ws/sh�w/997 095.

9. Договір про нерозповсюдження ядерної зброї від 1 липня 1968 року. UHL:
htt*://z�k�n3.r�d�.g�v.u�/l�ws/sh�w/995 098.

10. Загальна декларація прав людини від 10.12.1948 р. UHL:
htt*://z�k�n4.r�d�.g�v.u�/l�ws/sh�w/995_015/*r�nt1389988659002889.

11. Заключний акт Наради з безпеки та співробітництва в Європі від 1 серпня 1975
р. № 994_055. UHL : htt*s://z�k�n.r�d�.g�v.u�/l�ws/ sh�w/994_055#9"_t.

12. Закон України «Про виключну (морську економічну зону України)». UHL:
htt*://z�k�n0.r�d�.g�v.u�/l�ws/sh�w/162/95-%D0%�2%D 1%80.

13. Закон України «Про державний кордон України» // ВВР, 1992, № 2, ст. 5.
UHL: htt*://z�k�n5.r�d�.g�v.u�/l�ws/sh�w/1777-12.

14. Закон України «Про правонаступництво України» //ВВР, 1991, № 46, ст.617.
UHL: htt*://z�k�n3.r�d�.g�v.u�/l�ws/sh�w/1543-12.

15. Конвенція про заборону розробки, виробництва, накопичення, застосування
хімічної зброї та про її знищення від 13.01.1993. UHL:
htt*://z�k�n2.r�d�.g�v.u�/l�ws/sh�w/995 182.

16. Конвенція про захист прав людини і основоположних свобод від
04.11.1950. UHL: htt*://z�k�n0.r�d�.g�v.u�/l�ws/sh�w/995 004.

17. Конвенція про захист цивільного населення під час війни. UHL:
htt*://z�k�n0.r�d�.g�v.u�/l�ws/sh�w/995_154

18. Конвенція про континентальний шельф 1958 р. UHL:
htt*://z�k�n0.r�d�.g�v.u�/l�ws/sh�w/995_057.

19. Конвенція про поводження з військовополоненими. UHL: htt*://z�k�n
2_�d�.g�v.u�/l�ws/sh�w/995_153.

20. Конвенція про територіальне море і прилеглу зону 1958 р. UHL:
htt*s://z�k�n.r�d�.g�v.u�/l�ws/sh�w/995_j20#9"_t.

https://zakon.rada.gov.ua/laws/


21. Конвенція про відкрите море 1958 р. UHL:
htt*s://z�k�n.r�d�.g�v.u�/l�ws/sh�w/995_j20#9"_t.

22. Конвенція про запобігання злочину геноциду та покарання за нього від 9
грудня 1948 р. UHL: htt*s://z�k�n.r�d�.g�v.u�/l�ws/sh�w/995 155#9"_t

23. Конвенція про захист цивільного населення під час війни від 1949 р. UHL:
htt*s://z�k�n.r�d�.g�v.u�/l�ws/sh�w/995_154/��nv#9"_t.

24. Конституція України від 28 червня 1996 р. / ВВРУ, 1996. №30. Ст.141.
UHL: htt*://z�k�n3.r�d�.g�v.u�/l�ws/sh�w/254%D0%��/96-%Б0%Б2%Б1%80

25. Меморандум про гарантії безпеки у зв'язку з приєднанням України до
Договору про нерозповсюдження ядерної зброї. UHL:
htt*://z�k�n0.r�d�.g�v.u�/l�ws/sh�w/998_158.

26. Міжнародний пакт про громадянські і політичні права: Міжнародний
документ. Організація Об’єднаних Націй від 16.12.1966 р. UHL: htt*s://
z�k�n.r�d�.g�v.u�/l�ws/sh�w/995_043.

27. Міжнародний пакт про економічні, соціальні і культурні права: Міжнародний
документ. Організація Об’єднаних Націй від 19.10.1973 р UHL:
htt*s://z�k�n.r�d�.g�v.u�/l�ws/sh�w/995_042#9"_t.

28. Північноатлантичний договір від 04.04.1949. UHL:
htt*://z�k�n4.r�d�.g�v.u�/l�ws/sh�w/950_008

29. Про міжнародні договори України: Закон України від 29 червня 2004 р. UHL:
htt*s://z�k�n.r�d�.g�v.u�/l�ws/sh�w/1906-15#9"_t.

30. Римський статут Міжнародного кримінального суду від 17.07.1998 р.
№995_588. UHL: htt*s://z�k�n.r�d�.g�v.u�/l�ws/sh�w/995 588.

31. Статут Організації Об'єднаних Націй і Статут Міжнародного Суду від
26.06.1945. UHL: htt*://z�k�n5.r�d�.g�v.u�/l�ws/sh�w/995 010

32. Статут Міжнародного військового трибуналу для суду та покарання головних
військових злочинців європейських країн осі від 08.08.1945. UHL:
htt*s://z�k�n.r�d�.g�v.u�/l�ws/sh�w/998_201#9"_t.

Основний
33. Войціховський А.В. Міжнародне право : підручник. Харків : Харків. нац. ун-т

внутр. справ, 2020. 544 с.
34. Енциклопедія міжнародного права : у 3 т. / редкол.: Ю.С. Шемшученко, В.Н.

Денисов, В.І. Акуленко та ін. Київ : Академперіодика, 2017. Т. 2: Е–Л. 928 с.
35. Міжнародне право. Навчально-методичний посібник / за ред. проф. М. Р.

Аракеляна. Одеса : Фенікс, 2019. 216 с.
36. Міжнародне публічне право : підручник : у 2 т. В. В. Мицик, М. В.

Буроменський, О. В. Буткевич та ін.; за ред. В. В. Мицика. Харків : Основні галузі. 2019. 624
с.

37. Міжнародне публічне право. Міжнародний захист прав людини : посіб. для
підгот. до зовн. незалеж. оцінювання / Т. Л. Сироїд, Л. О. Фоміна ; за заг. ред. Т. Л. Сироїд.
6-те вид., перероб. і допов. Харків : Право, 2024. 502 с

38. Міжнародне публічне право: основи теорії : навч.-метод. посіб. / Х. Н. Бехруз,
С. С. Андрейченко, М. В. Грушко та ін. Одеса : Юридика, 2023. 252 с. UHL:
htt*s://d��.�rg/10.32837/11300.23474.

39. Міжнародне публічне право: у 2 т. : підручник / за ред. В.В. Мицика, Харків :
Право, 2020. Т. 1. Основи теорії. 416 с.

Додатковий
40. Кресін О.В. Корінні народи: міжнародне право та законодавство України.

Монографія. Нова права, Київ 2021., 168с.

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1906-15#Text


41. Міжнародне право у світі динамічних змін: контури майбутнього
міжнародного правопорядку: колект. монографія / наук. ред. В. Репецький, І. Земан, В.
Гутник. Львів, Дрогобич: Коло, 2021. 420 с.

42. Полонка І. А. Міжнародний досвід інституту неосудності в законодавстві
України та країн Європейського Союзу. Правові інститути в умовах світових процесів
глобалізації : проблеми та перспективи розвитку : колективна монографія. За ред. О. М.
Селезньової. Чернівці : Місто, 2023. 192-206.

43. Полонка І. А. Непереборна сила у законодавстві Італії, Німеччини та Франції:
аспекти розуміння у публічному та приватному праві. ��d�r' �%h��v�
�'ts �f EU %��'tr��s
�'d Ukr��'� �' th� �r�� �f l�w: ��ll"�t�v" m�n�gr�*h. H�g� : \zd"vn�"�īb� “��lt�j� ;ubl�sh�ng”,
2020. ;. 1. 615 *. – 423-437.

44. Полонка І. А. Непереборна сила у законодавстві Китаю та Японії : теорія та
аналіз судової практики. L�
. St�t�. T�%h'�l�h!. 2021. Випуск 4. С. 16-22.

45. Полонка І. А. Правовий ідеал у світлі потенційного досягнення через призму
аксіологічного аналізу світового досвіду та детермінації розуміння в Україні. Наук. вісн.
Ужгород. нац. ун-ту. Сер. «Право». 2024. Випуск 85: частина 4. С. 386-393.

46. Полонка І. А. Практика використання обставин форс-мажору в Англії та США:
досвід для України на прикладі прецеденту. Держава і право. 2024. Випуск 95. �. 123-134.

47. Полонка І. А. Селезньова О. М. Міжнародна практика втілення ювенального
підходу в нормах про відповідальність неповнолітніх осіб : досвід для України. Право і
суспільство. 2024. №5. С. 192-206.

48. Рагуліна К.А. Міжнародний договір як джерело права в Україні:
загальнотеоретичний аспект : автореф. дис. канд. юрид. наук: 12.00.01. Х., 2021. 23 с.

49. Стрельцова Є.Д. Теорія і практика уніфікації міжнародного права в умовах
глобалізації (міжнародний та національно-правовий аспекти): автореф. дис. ... д-ра юрид.
наук : 12.00.11. Одеса, 2020. 42 с.

50. \v�nn� � ;�l�nk�. K�v�l�huk, �., K�l"sn�k�v, �., K�shm�n�v, l., D�br��nsk�, N.
H"th�nk�ng th" ��n�"*t �f *un�shm"nt: m�d"l�ng th" l"v"l �f d�ng"r *�s"d b� �r�m�n�ls t�
s���"t�). �m�z�n�� \nv"st�g�. 2024. 13(77). С. 246–256.

51. \v�nn� ;�l�nk�. / �lg� 9ur, l�rt� Kr�v�h�k, , �ks�n� L"v�tsk�, l�r��� ;sh�n�� //
9h"�r"t���l *r�bl"ms �f th" l"g�l n�tur" �f th" l��n �gr""m"nt �nd �ts ��rr"l�t��n w�th th" l��n
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�%s. 2021. V�l 19 N� 1. С. 1-13.

Інформаційні ресурси
(нормативна база, джерела Інтернет, адреси бібліотек тощо)

1. Офіційне інтернет-представництво
Президента України

htt*://www.*r"s�d"nt.g�v.u�

2. Офіційний портал Верховної Ради
України

htt*://r�d�.g�v.u�

3. Урядовий портал htt*://www.kmu.g�v.u�/��ntr�l/
4. Уповноважений Верховної Ради

України з прав людини
htt*://www.�mbudsm�n.g�v.u�

5. Міністерство внутрішніх справ України htt*://mvs.g�v.u�
6. Міністерства закордонних справ : htt*s://mf�.g�v.u�
7. Міністерство освіти і науки України htt*://www.m�n.g�v.u�
8. Міністерство юстиції України htt*s://m�njust.g�v.u�/u�
9. Верховний Суд України htt*://www.s��urt.g�v.u�
10. Вищий спеціалізований суд України з

розгляду цивільних і кримінальних
Справ

htt*://s�.g�v.u�

11. Асоціація міжнародного права UHL: htt*://www.�l�-hq.�rg.

http://ojs.ual.es/ojs/index.php/eea/article/view/5429
http://ojs.ual.es/ojs/index.php/eea/article/view/5429
http://www.president.gov.ua/
http://rada.gov.ua/
http://www.kmu.gov.ua/control/
http://www.ombudsman.gov.ua/
http://mvs.gov.ua/
https://mfa.gov.ua
http://www.mon.gov.ua/
http://www.scourt.gov.ua/
http://sc.gov.ua/
http://www.ila-hq.org


12. Європейський Союз [Електронний ресурс] . UHL: htt*s://"ur�*�."u.
13. Міжнародний кримінальний суд UHL: htt*s://www.���-�*�.�nt.
14. Організація Об’єднаних Націй UHL: htt*://www.�rg.u�.
15. Суд Європейського Союзу UHL: htt*://www.�ur��."ur�*�."u.
16. Національна бібліотека України ім. В.І. Вернадського UHL: htt*//www.nbuv.g�v.u�.
17. Організація з безпеки і співробітництва в Європі UHL: htt*://www.�s�".�rg/.
18. Рада Європи. UHL: htt* ://hub .��".�nt/ru/.
19. Представництво Європейського Союзу в Україні UHL:

htt*s://""�s."ur�*�."u/d"l"g�t��ns/ukr��n"_uk.
20. Представництво ООН в Україні UHL: htt*://www.un.�rg.u�/"n.

https://europa.eu
https://www.icc-cpi.int
http://www.org.ua
http://www.curia.europa.eu
http://www.osce.org/
https://eeas.europa.eu/delegations/ukraine_uk

